
Széchenyi István Egyetem

A Széchenyi István Egyetem hallgatója
tervezte a Magyar Táncfesztivál logóját
Húszéves fennállását ünnepli idén a Magyar Táncfesztivál, amelyhez az új logót Szabó Linda, a győri
Széchenyi István Egyetem tervezőgrafika szakos hallgatója készítette. Az alkotó munkája az
intézmény és a Győri Balett együttműködésének eredményeként született meg, és új vizuális
elemmel gazdagítja a rangos kulturális eseményt.

A Magyar Táncfesztivált június 17. és 22. között rendezik meg Győrben, idén huszadik alkalommal. A
kerek évfordulóra a szervezők nemcsak különleges programokkal készültek, hanem a fesztivál
arculatát is megújították. Olyan megoldást kerestek, amely a következő években is korszerű és
karakteres tud maradni.

A szervező Győri Balett ezzel a szándékkal kereste meg a Széchenyi István Egyetem Művészeti
Karának Design Campusát. A felkérés jó ütemben érkezett: a projekt beépíthető volt az oktatásba, így
az elsőéves mesterszakos hallgatók éles feladatként dolgozhattak rajta. A Tervezőgrafika Tanszék
oktatói törekednek arra, hogy a hallgatók valódi megbízásokkal találkozzanak már az egyetemi évek
alatt, így a fesztivál arculatának újragondolása tökéletes lehetőséget kínált számukra. Hat hallgató
dolgozott ki arculati koncepciót, végül a logó frissítésére került sor, melyhez Szabó Linda munkáját
választották ki. Konzulensként Czakó Zsolt, Juhász Márton és Kassai Ferenc vettek részt a projektben.

A logó karakteresen, mégis finoman utal a táncművészet világára: dinamikus vonalvezetésével a
mozdulat energiáját ragadja meg. Az arculati elem különböző felületeken is jól működik – a
plakátoktól a digitális platformokig. A projekt során az alkotó nemcsak grafikai megoldásokat
dolgozott ki, hanem kommunikációs kihívásokkal is szembenézett: terveit prezentálnia kellett a
megrendelők előtt, és a visszajelzések alapján formálta a koncepciót.

Kassai Ferenc, a Széchenyi-egyetem Tervezőgrafika Tanszékének vezetője elmondta: „Linda már az
első konzultációkon nagyon tudatosan és érzékenyen közelített a feladathoz. Azt kerestük közösen,
hogyan lehet egyetlen vizuális jelben megmutatni a fesztivál sokszínűségét és azt az ünnepi jelleget,
ami ezt az évfordulót kíséri – ugyanakkor még sok évig használható maradjon. Arra ösztönöztem a
hallgatókat, hogy olyan logót tervezzenek, amely képes időről időre megújulni: legyen benne olyan
vizuális érték és rendszer, amely minden évben új tartalommal tölthető meg. Mind a hat hallgató
nagyszerű munkát végzett, de Linda megoldása bizonyult a legérettebbnek.”

„Nagyon izgalmas téma számomra a tánc és a vizualitás világának a találkozása, annak a kérdésnek
az alkotói vizsgálata, hogyan lehet a mozgást képi nyelven kifejezni. Ez volt, ami a Magyar
Táncfesztivál arculatának megtervezésénél is inspirált. A tánc kifejező ereje és az emberi test
szépsége egy letisztult vizuális környezetben érvényesül igazán, ezért olyan arculatot terveztem,
amely mentes a sallangoktól, üres terekkel és redukált színvilággal dolgozik. A fotókoncepció
megalkotása során azt vizsgáltam, mi az, ami minden táncformában jelen van – így jutottam el az
ugrás motívumához. Ez dinamikát és feszültséget visz a statikus képi világba, és ez a gondolat köszön
vissza a logóban is. Nagyon motiváló a város sok pontján viszontlátni a munkámat. Hiszem, hogy a
minőségi design képes alakítani és emelni a vizuális környezetet, amelyben élünk – talán ez is egy kis
lépés ebbe az irányba." – foglalta össze Szabó Linda.
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© Szabó Linda, Magyar Táncfesztivál
A Széchenyi István Egyetem hallgatója, Szabó Linda komplett
arculatot tervezett a táncfesztiválra, ennek részeként készült el a
szervezők által kiválasztott logó is.

  

© Szabó Linda, Magyar Táncfesztivál
Szabó Linda logóterve lett a befutó.

  

© Fotó: Molnár Veronika
Szabó Linda elsőéves mesterszakos hallgató.
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